



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

По информации СМИ о причинении прохожим травмы ребенку следственными органами организована доследственная проверка



12 мая текущего года в ходе мониторинга средств массовой информации выявлены сведения о том, что в Кургане мужчина схватил за шею девочку, проезжавшую мимо на самокате. В результате произошедшего ребенок получил травмы. По данному факту следственными органами СК России по Курганской области организовано проведение доследственной проверки.

В ходе проверки следователем СК России будет проверена информация, изложенная в публикации. В рамках проверки будут установлены обстоятельства инцидента, лица, к нему причастные, а также степень тяжести вреда, полученного малолетней пострадавшей.

По результатам проверки будет дана объективная юридическая оценка произошедшего и принято процессуальное решение.

12 Мая 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1791246>